

## 2024年6月乡村儿童足球项目月报

### 一. 项目整体进展

#### (一) 项目总体情况

##### 项目进展总述

2024年，项目计划建设【13】座足球场，支持学校开展足球训练、比赛和教师培训等活动。本月，四川自贡地区举行【1】场启动仪式；四川马边地区开展【1】场男女足对抗训练；新疆喀什地区教师组织学生观看【1】场世预赛；蒙牛贵州榕江足球场开始动工整改。

#### (二) 主要项目活动进展

##### (1) 四川自贡：举行启动仪式

6月，由大众汽车集团(中国)捐赠的“大众汽车梦想+”足球场启动仪式在四川自贡举行。仪式上，大安区教育和体育局副局长、项目校领导和师生代表一同参与。相关领导在发言中提到了新足球场的建成极大地改善了学生们的运动环境，提升了学校体育设施的水平。未来，希望学校能将这块足球场充分利用起来，孩子们能充分动起来，加强体育锻炼，增强不怕苦、不怕累的意志。



左图：启动仪式现场



右图：训练现场



训练现场

## (2) 四川马边：开展男女足对抗训练

6月，四川马边地区项目校的训练每天都会进行，男女足间的对抗让球员们技巧和战术上得到提升。没有球场前，这些孩子们凭借毅力在光秃秃的水泥地面上踢出了全县第一的好成绩，现在有了球场，帮助他们更好的提高足球技能，在赛场上更加如鱼得水。



男足训练



女足训练



男女对抗训练

### (3) 新疆喀什：组织学生观看世预赛

6月，新疆喀什地区项目校组织学校足球特色班和男女足球队的孩子一起观看了亚洲区36强赛，中泰、中韩之战。比赛过程中老师除了对技战术进行基础的讲解分析，更重要的是引导孩子们树立勤学苦练、为国征战的远大理想。孩子们的观赛情绪十分高涨，爱国热情令人动容。



同学们观看比赛



与球队一起唱国歌

#### (4) 各项目校按计划开展日常训练

6月，四川马边、广西马山等地区【17】所项目校按计划开展日常训练，超【1000】名学生受益。日常训练内容涵盖运球、传球、控球、射门、分组对抗赛等。队员们坚持训练，从不放弃。



左图：四川内江地区日常训练



右图：广西马山地区日常训练



四川马边地区日常训练